

Опыт проведения экономического анализа в конкурентной политике обсудили на семинаре в Корее

12 сентября 2018, 12:29

Замглавы ФАС Андрей Цыганов на международном семинаре в г. Сеуле рассказал о российском опыте использования экономического анализа при рассмотрении практик эксклюзивного/льготного ценообразования

12 сентября 2018 года в рамках 10-го Сеульского форума по конкуренции состоялся международный семинар «Роль экономического анализа в конкурентной политике», организованный Комиссией по справедливой торговле Республики Кореи совместно с Академическим сообществом промышленных предприятий Кореи.

В рамках первой сессии участники ознакомились с европейским и японским опытом проведения экономического анализа, вторая сессия была посвящена опыту США и Кореи.

ФАС России на мероприятии представлял заместитель руководителя Андрей Цыганов. Он рассказал о российском опыте использования экономического анализа при рассмотрении практик эксклюзивного/льготного ценообразования, а также выступил с комментариями по докладам, представленным КСТ Кореи и Министерством юстиции США.

В семинаре также приняли участие главный экономист Директората по Конкуренции Европейской Комиссии Томас Валлетти, экономист Министерства юстиции США Патрик Гринли, экономист Федеральной торговой комиссии США Джерами Сандорф, руководитель экономического департамента Федеральной комиссии по справедливой торговле Японии Хидеуки Шимозу, профессор Массачусетского Университета Майкл Винстон.